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利用者調査結果 

事業所名： 清風                   

 

利用者調査概要 利用者調査総合結果 

利用者総数：   ４名 

アンケート調査対象：   ３名 

ヒアリング調査対象：   ２名 

 

①アンケートで評価の高い内容 

・グループホームの生活は好き 

・自分のペースで過ごしている 

・スタッフは丁寧に接してくれる 

・利用者同士のトラブルには職員・スタッフが対応して

くれる 

 と全員が回答しています 

 

②アンケートで評価の低い内容 

・ホームに預けているお金の使い道や金額を毎月報告し

てもらっているかに対しては 全員が聞いていない、わ

からないと回答しています。 

・自分のお金がどのくらいたまっているか 

には、全員が「わからない」と答えています。 

 

③調査全体でとらえた利用者の状況 

 

利用者は日中活動から戻ると、リビングでテレビを見た

り、食事のできる様子を楽しみに見たりして自分の思い

思いの過ごし方をしています。食事はどれも美味しいと

いっていました。時々気持ちが落ち込んだりすることも

ある様ですが、世話人と話していると気分が良くなると

のことでした。 

 

 

 

 

 



 

 


